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（「量と測定」を問う問題） 

１ 次の時間をもとめましょう。 

 （１）９０秒は何分何秒ですか。レベル４ 

 

 

 

 

 

 

 （２）１分１０秒は何秒ですか。レベル４ 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題に答えましょう。 

 （１）２３６０ｍは何ｋｍ何ｍですか。次のアからエの中から１つえらびましょう。 

レベル５・６    

     ア ２ｋｍ３６ｍ 

     イ ２ｋｍ３６０ｍ 

     ウ ２３ｋｍ６０ｍ 

     エ ２３ｋｍ６ｍ 

 

 

 （２）３ｋｍ５０ｍは何ｍですか。次のアからエの中から１つえらびましょう。 

   レベル５・６ 

     ア ３５ｍ 

     イ ３５０ｍ 

     ウ ３５００ｍ 

   エ ３０５０ｍ 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

   １分３０秒 

答え 

   ７０ 秒 

Ｈ３１ 

答え 

イ 

答え 

エ 

模範解答 

９０秒＝６０秒＋３０秒 

   ＝１分＋３０秒 

   ＝１分３０秒 

１分１０秒 

  ＝６０秒＋１０秒 

  ＝７０秒 

  ＝１８０秒 

２３６０ｍ＝２０００ｍ＋３６０ｍ 

     ＝２ｋｍ＋３６０ｍ 

     ＝２ｋｍ３６０ｍ 

３ｋｍ５０ｍ＝３０００ｍ＋５０ｍ 

      ＝３０５０ｍ 



３ 次の問題に答えましょう。 

 （１）教科書のあつさに近いものを、次のアからエの中から１つえらびましょう。 

     レベル４・５ 

     ア ５ｍｍ 

     イ ５ｃｍ 

     ウ ５ｍ 

     エ ５ｋｍ 

 

 

 

 （２）１時間に歩ける道のりを、次のアからエの中から１つえらびましょう。 

     レベル４・５ 

     ア ４ｍｍ 

     イ ４ｃｍ 

     ウ ４ｍ 

     エ ４ｋｍ 

 

 

 

 

 

答え 

ア 

答え 

エ 

５ｃｍ、５ｍ、５ｋｍは、教科書の厚さとして

は合わない。 

４ｍｍ、４ｃｍ、４ｍは、１時間で歩く道のり

としては合わない。 


